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ESTADO DO PARANÁ 

ATA Nº. 052/2017 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná. realizada aos três dias do 

mês de outubro de 2017. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, AYRES TADEU BERTAZZO, LEANDRO ALVES ZUIN, DELAIR 

DE ARAÚJO SANTOS, ANDRÉ OLIVEIRA e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente 
NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata anterior n.0 051/2017, que após lida foi 

aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o OFÍCIO N2 047 /2017 emitido pela Assembleia 

Legislativa do Estado do Paraná Comissão de Ecologia Meio Ambiente e Proteção aos Animais a pedido 

do Deputado Estadual Rasca Rodrigues. Foi lido o ofício n.9 364/2017 que em sua súmula encaminha o 

Projeto de lei n.9 031/2017 com a seguinte súmula "AUTORIZA Créditos Adicional Suplementar na 

Importância de até 1.304.200,00(um milhão trezentos e quatro mil duzentos reais)". Foi lido o ofício 

n.9 0364/2017 que em sua súmula encaminha dois Projetos de lei. A saber. Projeto de lei N9 032/2017 

com a seguinte súmula : "Dispõe Sobre o Plano Plurianual do governo do município, para o Período de 

2018 A 2021"; Projeto de lei N9 033/2017 com a seguinte súmula: "Estima a receita e fixa a despesa do 

município para o exercício financeiro 2018". Finda o período de Expediente passou-se para a Ordem do 

Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei 

n.º 029/2017 com a seguinte súmula: "Autoriza o poder executivo municipal aderir ao programa de 
recuperação de credito 2017 da Sanepar, Recredi 2017 e seu regulamento e anexos, instituído 
pela CIA de Saneamento do Paraná Sanepar, para negociação dos valores referentes aos 
serviços prestados e não pagos". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira 

votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia passou-se para as 

Explicações Pessoais . O vereador Delair de Araújo Santos saudou a todos em seguida pediu ao 

secretariado dessa Casa de Leis que enviasse Ofício ao prefeito ou ao Departamento Estadual de 

Rodagem para que um dos dois providencie reparos no asfalto da Rua Sete de Setembro e na Rua 

Duque de Caxias. Falou que a cidade está ficando em estado de calamidade de tanto buraco. Pediu 
que o Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico 

visitasse a esquina da Rua Yamato Ono com Avenida Munhoz da Rocha perto a uma academia. 
Relatou que no referido local há um grande buraco que atualmente está acumulando água, oferecendo 

assim riscos à saúde pública. Pediu ao Prefeito Municipal que faça troca da frota municipal de veículos 
porque os mesmos estão em condições precárias de tráfego. Relatou que os motoristas que fazem uso 
dos carros ficam em estado de grande fadiga dado ao desconforto que esses carros oferecem. Alertou 

também para o fato de que os carros perdem cada vez mais seu valor de comércio. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos em seguida pediu ao 
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secretariado que enviasse Ofício ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Econômico pedindo ao mesmo que mova esforços para construção de quebra-molas 

nas entradas do conjunto habitacional Pedro Nicoletti. Disse que recebeu várias reclamações de 

moradores daquele conjunto de motoristas que trafegam naquelas ruas sem cuidado e sem respeito às 

Leis de Transito, oferecendo riscos as crianças residência daquele bairro. Pediu também fosse reparado 
o asfalto do referido conjunto, bem como instalação de placas de sinalização. Convidou a todos a 

participarem de um evento no próximo dia 14 e 15 do corrente mês relacionado a festividade de rodeio 

e bingo no parque de Rodeio Davi Nasser. Falou que este será um evento que precede o próximo 
Encontro de Muladeiros de nossa cidade. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André 

Oliveira saudou a todos, cumprimentou secretários e amigos em Plenário em seguida destacou a 

importância dos trabalhos do Instituto Brasileiro de Estatística e Geografia (IBGE) de nosso pais. 

Apresentou sua satisfação por ter um representante em nossa cidade, o presidente desta Casa de Leis 
cuja a idoneidade e eficiência são dignos de reconhecimento. Pediu a todos Produtores Rurais que o 
receba bem, porque as informações coletadas são de grande importância para a cidade. Parabenizou a 
nova diretoria do Clube de Convivência Maria Francisca de Jesus Cordeiro, em especial senhores 

Joaquim Inácio que foi eleito para presidente nesta nova gestão e senhor Moisés Luiz que o acompanha 
como vice-presidente. Desejou a estes novos dirigentes um excelente trâmite de mandato. Relatou os 

bons trabalhos como voluntário em ações sociais do Senhor Moisés Luiz e sua esposa Dona Lourdes, 

que se preocupam com nossos munícipes intervindo por eles sempre que necessário. Desejou muita fé 
e prosperidade para funcionária e amiga Maria Cícera Soares Leal, lhe desejando sucesso para 

momentos difíceis da vida. Parabenizou ao comerciante conhecido como Marcos da farmácia esposo da 
senhora Joana D'Arc que mesmo em dias de domingo dispõe de seu descanso para fazer limpeza na 
rua e bueiros que circundam sua residência e comércio, contribuindo em muito com a limpeza pública 

de nossa cidade. Parabenizou também ao cidadão vizinho, conhecido como Cido Laço, que a exemplo 
do comerciante acima, também dispõe de seu descanso para colaborar com a limpeza pública nos 

arredores de sua residência e comércio. Falou aos munícipes que tomem como exemplo as atitudes de 

cidadãos como estes e relatou que sempre que o procuram, também ele ajuda a qualquer munícipe que 

precisar com qualquer trabalho que saiba fazer. Relatou que em conversa com o. seu amigo presidente 
da câmara municipal da cidade de Sarandi, tomou conhecimento que os programas sociais do governo 

estadual doam ao ano duas cadeiras de roda motorizada a qualquer administração que requerer. Disse 

que apresentou essa ideia a nossas Assistentes Sociais, pedindo para que as mesmas entre em 

contato com qual Secretaria do Governo faz essa doação. Relatou que junto ao prefeito de nossa 
cidade acompanhou a entrega de duzentos e setenta e duas casas em um conjunto habitacional na 

cidade de Colorado. Disse que entre as autoridades presentes estavam o Governo do Estado Paraná. 

Pediu a Deus para que nossa cidade seja agraciada com o mesmo projeto para atender as pessoas que 
precisam de moradia. Disse que o prefeito junto aos vereadores militarão para que nossa cidade tenha 

uma conquista semelhante a esta. Agradeceu e parabenizou ao servidor motorista Renato Luiz que 

prestou atendimento quando solicitado mesmo em dia de folga a um acidente na salda de nossa cidade. 

Parabenizou ao Secretário Municipal de Saúde por estar sempre buscando melhorias para sua 
Secretaria, em caso recente, militou pela para contratação de uma segunda farmacêutica, afim de 
prestar atendimento contínuo naquela secretaria, fazendo com que nossa população não fique à mercê 

de uma só servidor, até porque qualquer cidadão está sujeito a problemas. Parabenizou e agradeceu a 
presença da Secretária izilda de Carvalho Noleto e Silva e senhora Rita de Cássia Leal. Agradeceu a 
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presença dos policiais militares presentes neste sessão, abrindo as portas para que os mesmos 

compareçam sempre. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos 
Santos pediu ao vice presidente desta Casa para que assumisse a presidência para que pudesse falar 

como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos abriu as portas desta casa aos policiais 
militares que se fazem presentes. Pediu ao secretariado desta Casa que envie por escrito condolências 
aos familiares do senhor José Vilar Dantas que já teve sua passagem em trâmite de Mandato de 

vereador nesta Casa de Leis e também como cidadão pioneiro de nossa ltaguajé. Parabenizou ao 
projeto apresentado em fase de expediente pelo deputado estadual Rasca Rodrigues. Disse que esta 

observação é importante porque exercício de sua função é obrigado a responder ao Instituto Brasileiro 

geografia estatística se há nascentes desprotegidas na área rural onde está sendo feito um 

levantamento. Falou também que é questionado se as propriedades rurais dispõe de água o ano inteiro. 
Pediu ao executivo municipal e a seus Secretariado responsável que inicie o plantio de árvores que 

foram retiradas há algum tempo atrás, Disse que esse pedido se baseia no fato de que já estamos 
iniciando o período chuvoso. Relatou que iniciou seu trabalho de recenseador pela propriedade do 

assentado Antônio Félix. Agradeceu aos produtores que o bem atenderam em suas propriedades rurais. 
Pediu encarecidamente ao prefeito municipal que adquira o quanto antes um veículo utilitário Van para 
transporte de pessoas em tratamento nos grandes centros da região. Disse que entende dos trâmites 

legais, mas esta situação está ficando complicada até porque tem recebido várias críticas a respeito. 
Relatou que o Micro Ônibus adquirido para servir a Secretaria Municipal de Saúde logo estará a 
disposição dos munícipes. Em a parte permitido ao vereador Delair Araújo este relatou que tem uma 

maca dentro da ambulância para transporte de cidadãos, mas a mesma é muito desconfortável. De 
volta ao vereador Nivaldo Francisco este pediu mais uma vez por esta aquisição, até porque a 
ambulância mais antiga não tem condições de tráfego. Em a parte permitido ao vereador André 
Oliveira este disse que esteve com o prefeito em uma agência de veículos novos para verificar qual 
veículo serve melhor e com conforto nossa população. Agradeceu ao Secretário Valdir Antunes que tem 

sido elogiado por munícipes pelos bons trabalhos realizados. Em outro a parte permitido ao vereador 

Leandro Zuin este comunicou que amanhã é o último dia para retirada de convites para participar do 

Dia da Criança. De volta a seu posto de Presidente, o vereador Nivaldo Francisco dos Santos 
justificou as ausências dos vereadores Genivaldo Belo, Eduardo Parron e José Bonfim, agradeceu a 

audiência e a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e da Justiça declarou 

encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que 

após lida e apirovcJª será assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 
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Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: 

Vice-Presidente - ANDRÉ OLIVEIRA: WJL0 ~~ 
2° Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN: 
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Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTOS: 

Vereador-JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ 
Vereador- EDUARDO LUIZ PARRON: ~ 
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Vereador - A YRES TADEU BERT AZZO: 4 ·',1/1/ ~ 

Vereador- GENIVALDO BELO DA SILVA: 


